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Μια απάντηση για τις θριαμβολογίες σχετικά με την… προεκλογική ένεση για το βαλτωμένο έργο της 
ανάπλασης του Φαληρικού Όρμου 

 
Προκαλεί ο παραπαίων κ. Πατούλης, πανηγυρίζοντας για την προεκλογική σανίδα σωτηρίας, που του 
προσέφερε η κυβέρνηση Μητσοτάκη σχετικά με το βαλτωμένο έργο της ανάπλασης του Φαληρικού 
Όρμου. Την ώρα που είναι ακόμη νωπή η καταψήφιση από το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής του 
Οικονομικού Απολογισμού έτους 2022, με το πρωτοφανές Ταμειακό Έλλειμμα των 162 εκατ. ευρώ, 
προσπαθεί ο κ. Περιφερειάρχης να δημιουργήσει την εντύπωση ότι το ζήτημα τακτοποιήθηκε, με την 
πίστωση από την κυβέρνηση στην Περιφέρεια Αττικής 104 εκατ. ευρώ για το έργο του Φαληρικού 
Όρμου. 
Τόση άγνοια στοιχειώδους αριθμητικής Β’ Δημοτικού; 
Συνειδητοποιεί ότι, έστω κι έτσι, η Περιφέρεια Αττικής παραμένει με μεγάλο Έλλειμμα; Το οποίο για 
πρώτη φορά επί των ημερών του προέκυψε στην Περιφέρεια Αττικής. 
Ξεχνά ότι παρέλαβε την Περιφέρεια Αττικής με 303 εκατ. Ταμειακά Διαθέσιμα; 
Ή μήπως θεωρεί ότι με αυτές τις ρητορείες μπορεί να κουκουλώσει τον ορυμαγδό των απευθείας 
αναθέσεων και των φωτογραφικών διαγωνισμών ύψους 500 εκατ. ευρώ που στιγματίζουν τη Διοίκησή 
του; Και που αυτές ακριβώς οι καταστάσεις οδήγησαν την Περιφέρεια Αττικής στο χείλος του γκρεμού. 
Κι επειδή τολμά να μιλά για έργα, του θυμίζουμε τις 18 διαλύσεις των έργων που έχουν γίνει επί 
θητείας του, όταν μάλιστα καμία δεν είχε γίνει στις προηγούμενες Διοικήσεις. Για παράδειγμα, τις 
προηγούμενες ημέρες, όταν επισκέφθηκε τη Νίκαια είδε ένα από αυτά τα έργα, την «αντιπλημμυρική 
προστασία στους Δήμους Κορυδαλλού και Νίκαιας», προϋπολογισμού 18.600.000 ευρώ, το οποίο του 
παραδόθηκε το 2019 με έτοιμη και εγκεκριμένη Μελέτη και 3,5 χρόνια μετά δεν έχει γίνει απολύτως 
τίποτα. 
Του θυμίζουμε επίσης, επειδή μιλά για το έργο του Φαληρικού Όρμου, ότι η Α΄ Φάση των έργων ακόμη 
δεν έχει ολοκληρωθεί μετά από 8 καταχρηστικές παρατάσεις που έχει δώσει η Διοίκησή του, τα μπάζα 
σχηματίζουν βουνό στην παραλία με αποκλειστική ευθύνη της Διοίκησής του, η δε Β΄ Φάση δεν έχει 
ακόμη δημοπρατηθεί. 
Με άλλα λόγια, όσα προεκλογικά τρυκ κι αν μετέλθει ο κ. Πατούλης, δεν μπορεί να διασωθεί. Ούτε και 
να κρύψει την πραγματικότητα. Το έργο του στην Περιφέρεια είναι πλέον συνώνυμο της χρεοκοπίας, 
της διάλυσης των έργων και των απ’ ευθείας αναθέσεων. 
 


	Αιδώς κ. Περιφερειάρχη της χρεοκοπίας, της διάλυσης και των απευθείας αναθέσεων

